
Κάρτα CF
1. Προδιαγραφές
Εισαγωγή προϊόντων:
Το crossit rack μας χρησιμοποιείται για το γυμναστήριο, έχει σταθερή δομή, τα πόδια του εξυπηρετητή
μπορούν να διατηρήσουν την ισορροπία των ραφιών. Το Rack που φέρει το ράφι αποθήκευσης λειτουργεί
από μόνο του, εξοικονομώντας έτσι τον χώρο του γυμναστηρίου, τα ειδικά αντικείμενα που
τοποθετούνται τακτοποιημένα. Αυτό το είδος racks χρήση super σκάφη συγκόλλησης. Και το μέγεθος
χάλυβα είναι 75 * 75mm, μπορεί να κρατήσει το rack πολύ πιο σταθερό. Επειδή το ράφι είναι
αφαιρούμενο, μπορείτε να προσαρμόσετε το μέγεθος του χώρου σας στο ράφι, Πιστεύουμε βαθιά στην
ποιότητα των ράφια μας. Και θα σας στείλουμε την ανταγωνιστική τιμή μας σχετικά με την ποσότητα
σας. Είστε έτοιμοι, αφήστε να ξεκινήσετε το ευχάριστο επαγγελματικό μας ταξίδι.
2.Συσκευασία και παράδοση
Συσκευασία: Κατ 'αρχάς, βάζετε dumbbell στο Plybag 
                Στη συνέχεια, βάλτε σε χαρτοκιβώτια
                 Τελευταίο, συσκευασμένο από παλέτα κόντρα πλακέ ή ξύλινη θήκη
Παράδοση: Εντός 20 εργάσιμων ημερών μετά την πληρωμή.
 
3.Company
Shandong Xingya Αθλητισμός Fitness Inc είναι μια εργοστασιακή και εμπορική εταιρεία. 
Κατασκευάζουμε κυρίως ράβδους ανύψωσης, πλάκες βάρους, αλτήρες, βραστήρες, μπάλες γυμναστικής, 
ράφια αποθήκευσης, ράφια ισχύος και άλλα εξαρτήματα αντοχής. Με υψηλής ποιότητας και
ανταγωνιστικές τιμές, 
τα προϊόντα μας εξάγονται κυρίως στην Ευρώπη, την Αμερική, τη Μέση Ανατολή, τη Νότια Ασία και άλλα
έθνη.
Πιστεύουμε πάντα ότι η καλή εξυπηρέτηση και η υψηλή ποιότητα είναι μια ψυχή μιας επιχείρησης. 
Ελπίζουμε ειλικρινά να δημιουργήσουν μακροπρόθεσμη επιχειρηματική σχέση μαζί σας. 
Θα μπορούσατε να μας το θεωρήσετε ευγενικό;
 
4. Έκθεση
Παρακολουθούμε την Πανηγυρική Έκθεση του Canton το 2016. Συναντήσαμε πολλούς φίλους από το
Wordwide. Είναι πολύ ευγενικοί και εντυπωσιασμένοι με τα προϊόντα μας, 
όπως dumbbells, kettlebells, μπάλες τοίχου. Έχουμε κάνει πολλές παραγγελίες από τους πελάτες μας που
συναντήσαμε στην έκθεση του καντονιού. Αυτή είναι πραγματικά η τιμή μας 
να κάνουμε φίλους με τους πελάτες μας και είμαστε ικανοποιημένοι με την ποιότητα και την εξυπηρέτησή
μας. Πάντα θυμόμαστε την ποιότητα. 
 
 











 


